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Každá	  společnost	  může	  pomoci	  dětem	  koupí	  reklamních	  předmětů	  
	  
Nezisková	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI,	  která	  již	  tři	  roky	  pomáhá	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  v	  celé	  České	  
republice,	  přichází	  s	  originálním	  nápadem,	  jak	  pomoci	  dětem.	  
Nabízí	   společnostem	   kancelářské	   předměty	   denní	   potřeby	   –	   propisky,	   bloky,	   kalendáře	   a	   jiné,	   kdy	   firma	  
nákupem	  věcí,	  které	  potřebuje,	  zároveň	  přispěje	  na	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů.	  
	  
„Koupí	   reklamních	   předmětů	   naším	   prostřednictvím	   může	   každá	   společnost	   decentním	   způsobem	  
deklarovat	  svoji	  společenskou	  zodpovědnost	  a	  zároveň	  pomoci	  těm,	  kteří	  to	  potřebují.	  Pomoc	  přichází	  hned	  
dvakrát.	   Mimo	   finanční	   podpory	   se	   o	   naší	   organizaci	   prostřednictvím	   firem	   takto	   dozví	   široké	   spektrum	  
jejich	   partnerů	   a	   zákazníků,	   kteří	   se	   mohou	   následně	   rovněž	   do	   podpory	   dětí	   zapojit!“,	   říká	   Michaela	  
Chovancová,	  zakladatelka	  a	  ředitelka	  organizace.	  
	  
Firmy	  si	  koupí,	  co	  potřebují,	  a	  zároveň	  pomohou	  dětem.	  
Speciální	   nabídka	   se	   týká	   stolních	   kalendářů	   s	  obrázky	   a	   fotkami	   dětí	   z	  dětských	   domovů,	   které	   organizace	  
může	   opatřit	   jmény	   konkrétních	   zaměstnanců	   firmy.	   Každý	   kalendář	   pak	   bude	   zároveň	   informací,	   že	   „Jan	  
Novák“	  pomáhá	  dětem	  s	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI.	  
V	  případě,	   že	   si	   z	  nabízeného	   sortimentu	   nevyberete,	   organizace	   pro	   vás	   připraví	   nabídku	   na	   míru	   vašim	  
potřebám	  a	  požadavkům.	  
Na	  Vánoce	  chystá	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  jako	  v	  předchozích	  dvou	  letech	  opět	  nabídku	  firemních	  novoročenek,	  
adventních	  a	  nástěnných	  kalendářů	  a	  dárkových	  předmětů	  pro	  firemní	  partnery.	  
Více	  naleznete	  na	  www.dejmedetemsanci.cz	  	  
	  

	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s.	   poskytuje	   komplexní	   pomoc	   dětem	   z	   dětských	   domovů	   na	   území	   celé	   České	  
republiky	   zejména	   při	   jejich	   osamostatňování.	   Zároveň	   nabízí	   lidem	   možnost	   podpořit	   konkrétní	   dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  
30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  
200	  dětí.	  
Více	   informací	   a	   seznam	   dětí,	   kterým	   můžete	   pomoci,	   najdete	   na	   webových	   stránkách	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s.	   je	   členem	   AVPO	   –	   Asociace	   veřejně	   prospěšných	   organizací,	   která	   sdružuje	  
organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  
činnosti.	  
	  


